

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Литовкина Михаила Васильевича на соискание ученой степени кандидата экономических наук по теме «Управление инновационным развитием регионов России» представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук, по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Представленная автором диссертация на соискание ученой степени кандидата экономических наук посвящена актуальным проблемам разработки теории и методического обеспечения управления инновационным развитием регионов России.

Актуальность исследования обусловлена, прежде всего, недостаточной разработанностью теоретических и методических положений, обосновывающие механизм управления инновационным развитием административно-территориальных образований страны, проявляющейся в несистемности действий органов власти и управления различных уровней в этой сфере. Новые тенденции регионального развития, адекватные требованиям современной действительности, требуют совершенствования широкого спектра инструментов государственного управления инновационными процессами на макро- мезо- и микро- уровнях.

В связи с этим *цели и задачи* исследования, поставленные автором, представляются весьма актуальными и соответствующими уровню и характеру проведенного исследования.

Автором основательно изучены позиции различных школ по исследуемой проблеме, что видно из представленного в автореферате обзора использованной в работе литературы.

Работа содержит весьма обстоятельный анализ исследуемых проблем. Сделанные автором на основе анализа *выводы обоснованы и аргументированы*.

Сформулированные автором *научные результаты* позволяют судить о работе как о законченном, целостном, научно-, методологически- и практически значимом исследовании.

Апробация работы на научных конференциях, в научных работах общим объемом 8,15 п.л, в т.ч. в 6 статьях в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, 1 – в издании, индексируемом в международной базе Scopus свидетельствует о зрелости автора, его способности ставить и решать научные задачи.

Представленный автореферат не свободен от *недостатков*. Так, на с. 18 приведена таблица 7 «Соотношение результатов и финансовых затрат в

сфере инновационной деятельности регионов». Данные представляют интерес для анализа. Однако, автор отметил только, что «Сравнение соотношений результатов и затрат на инновационную деятельность в течение анализируемого периода за период 2005 – 2016 гг. показало, что во всех типичных регионах оно разбалансировано».

В целом, судя по автореферату, диссертация Литовкина Михаила Васильевича на соискание ученой степени кандидата экономических наук по теме «Управление инновационным развитием регионов России», соответствует требованиям, установленным «Положением о присуждении ученых степеней (утверждено постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013г. № 842), и Паспорту специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика), а ее автор, М.В. Литовкин, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Зав. кафедрой финансов и кредита
ФГБОУ ВО «Юго-Западный государственный
университет»
доктор экономических наук,
профессор

Колмыкова

Колмыкова
Татьяна Сергеевна



Т.С. Колмыкова

*Директор
Института по кадрам
04.09.2018*

Юридический адрес: 305040, г.Курск, ул. 50 лет Октября, д. 94
Почтовый адрес: 305000, г. Курск, ул. Челюскинцев, д. 19
E-mail: t_kolmykova@mail.ru
телефон: 8-905-042-99-99